
　太陽の下での取材が増えてくる季節となりました。
今回は農業に携わる人や、学校・園行事で子どもを支
えるたくさんの地域の人に出会いました。

　子どもたちに地元のおいしいものを食べさせたい、外遊びを体
験させたいと取り組まれる皆さんに共通していたのが、子どもの
ことを心から思う気持ちです。こうした活動は、子どもの心身の
成長を助けるだけでなく、幼いころの記憶としていつまでも心に
残ることでしょう。
　「子どもから元気をもらっている」「自分の孫を喜ばせる気持ち
で」と日に焼けた顔で話す皆さん。ご自身も楽しみながら活動さ
れていたのが印象的でした。「豊かな自然の恵み」にプラスして「地
域のあたたかい人々」がこのまちの良さを作りあげていると感じ
ました。　ふ
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「広報あい こうか」がホームページでも
ご覧いただけます！

『広報あい こうか』の名称は市民憲章のそれ
ぞれの頭文字を並べてできる「あい こうか」
から名付けています。市民憲章とともに皆さ
んに親しまれる広報紙をめざします。

この広報誌は古紙パルプを配合しています。
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後 記

●市県民税（1期）

●国民健康保険税（3期）

●保育料・幼稚園使用料

●介護保険料（3期）

●水道料金・簡易水道料金

市税等の納付には、便利な「口座振替」をご利用ください。

今月の納税等

納期限は6月30日（火）です。
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甲賀市工業会についての問い合わせ
甲賀市工業会事務局（企業立地対策室） 
☎ 65‐0709　 63‐4087
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Ⓒ 2008 甲賀市工業会

甲賀市の将来像
「人  自然  輝きつづける  あい甲賀」

生活の安心感をみんなで育てる
自然環境を大切にし、
　暮らしの豊かさにつなぐ
安全で快適な生活の基盤を整え、
　まちの活力を高める
地域の特性を活かし、
　元気な産業を伸ばす
たくましい心身と郷土への
　誇りをもつ人を育てる
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甲賀市総合計画基本構想
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▲学校の茶園で地域の方と茶摘みを楽しむ子どもたち（朝宮小学校）
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